

“复联4”首映场预售票房超2亿，上海已卖到1000元一张，网友称“比春运票还难抢”

大连没那么邪乎，最高票价200多元

本报记者张明春

本报讯“复联4太贵，看不起”已成为微博话题。有报道说购票平台上，各家影院的票价从30~300多元不等，上海甚至出现了1000元一张的电影票。网友评价，简直比春运票还难抢！那么，大连首映场的票价如何？记者昨天通过大连几家院线了解到，“复联4”零点场的票在大连卖到200多元，还在合理范围内，但预售也算火爆。

4月12日中午，漫威电影《复仇者联盟4：终局之战》开启中国内地预售。因上映日期比北美早2天，24日零点场是名副其实的“全球最早”，零点场预售躁动不已：很多影院开一个厅就秒光一个厅，上海的零点场已出现1003.99元票价。仅10小时，“复联4”就创下了内地影史预售票房最快破亿纪录，截至4月14日15时，预售票房已超2亿。

大连这边，记者打开某院线的购票软件，发现4月24日零点场已售出七成左右。而票价，最高203元，最低39元，视影院的地理位置而不同。该院线经理透露，目前标价高的就是首映的零点场，毕竟比美国那边上映还早，最高的标价258元，是IMAX厅，“而且这个片子长啊，3个多小时，是过去那些一个半小时的片子的两倍。”他说，后边的场次就便宜了，有一百多元的，普通厅也就五六十元，“涨是涨了点，顶多三分之二的样子”。

一家影城的经理告诉记者，目前该影城的零点场预售已完成三分之二，票价才一百多元，比平时稍高一点。她透露，上映后，该片在该影城的排片会占到六七成。由于片子较长，一个厅一天才能排上三四场，主要靠上座率来出效益。



「复联4」海报。(资料图)

相关链接

“复联4”票为啥这么难抢？

中国内地比北美还早两天上映

2008年，首部漫威电影《钢铁侠》问世，激动人心的故事、高科技感和幽默元素的结合，让许多观众眼前一亮，最终影片在全球席卷了将近6亿美元票房。

随后，美国队长、雷神、绿巨人等等英雄也相继出现……2012年，《复仇者联盟》首次汇聚了各大超级英雄，开启“团战”模式，丰富的剧情也让漫威的知名度达到了一个新的高度。

在上部“复联3”里，灭霸为了拿到无

限宝石，在宇宙中到处洗劫，一个响指，让黑豹、猩红女巫、奇异博士、蜘蛛侠等超级英雄灰飞烟灭。许多人还记得当时走出影院的崩溃。

这部电影的热度席卷全球，成为2018年全球票房冠军和内地进口片票房冠军。而“复联4”中，超级英雄们将迎来终极大战。

与上一部结尾的消沉不同，“复联4”中的超级英雄们似乎都充满了破釜沉舟

的斗志，“不惜一切代价”这句台词出现了4次。

超级英雄们都复活了吗？谁能打败灭霸？漫威宇宙未来又会是什么样子？这些都让影迷们无比期待。

而且更重要的是，“复联4”中国内地上映时间是4月24日，比北美还要早两天！所以，看零点场的观众将成为全球最早看到该片的观众！

据《钱江晚报》

首席记者陆彤

本周大连国际会议中心大剧院演出丰富。4月16日《琴弦上的世界——黛茜·乔普林小提琴音乐会》、4月17日《斯图加特室内乐团四重奏》、4月19日话剧《仲夏夜之梦》将轮番登台。

享誉国际的古典、摇滚小提琴家黛茜·乔普林14岁登台在伦敦皇家阿尔伯特音乐厅，以一首协奏曲开始了她的弦乐独奏表演生涯。从此，她开始了创意弦乐三重奏“Triology”的世界巡演，并为好莱坞电影《西班牙式英语》和《黄金国冒险之旅》录制音乐。黛茜·乔普林参演维也纳艺术节开幕式，并曾获得两次格莱美奖提名。本次来连，乔普林将携乐队同台演出。

斯图加特室内乐团不仅是欧洲最老牌的专业室内乐团，更称得上是当今欧洲最好的室内乐团之一。担任乐团首席指挥长达40多年的慕星格在乐团成立之初集结了一批精英乐手，凭借其用复古手法诠释巴赫的作品而闻名，从而扭转了当时盛行的浪漫主义手法。1995年至2006年时任乐团首席指挥的丹尼·塞尔·戴维斯着重增强了乐团曲目的丰富性，为乐团的艺术重点做出了全新的定

小提琴音乐会、室内乐、话剧

大剧院本周三场精彩演出等你来



话剧《仲夏夜之梦》剧照。受访者提供

位。乐团的四重奏也别具匠心，通过结构严谨，技巧精湛，完美默契的演绎，如清澈的小溪一样慢慢地撩动观众的心弦。

《仲夏夜之梦》是莎士比亚四大喜剧之一，也是莎士比亚所有戏剧中最具有浪漫主义色彩的一部。虽然创作久远，但剧中的爱情观在现代人的情感生活中也有投射。导演林兆华改编的这部话剧，“戏中戏”部分沿用了奥维德《变

形记》的古希腊爱情悲剧故事，被誉为最有脑洞的剧本。林兆华还是首个勇于打破莎士比亚语言框架的导演，他致力于把经典莎士比亚剧本演绎成中国观众能理解的民俗爱情戏。为了突出中国民俗的内涵，林兆华导演鼓励演员多用中国民俗歌曲和民间乐器，致力于打破莎士比亚戏剧自带的伊丽莎白文化的时代感。

海选活动在连举办

本报讯 由中国演艺网、《中国报道》主办，鑫桥文化、中艺赛系列活动大连组委会承办的“第十二届CCTV中艺盛典大连选区海选启动大型文艺晚会”，于4月13日在大连甘井子万达广场举行。从报名选手中选出的28个优秀节目、近200人登台献艺，他们用动听的歌声和美丽的舞姿歌颂时代、歌颂美好生活，迎接五一国际劳动节的来临。

据透露，“第十二届CCTV中艺盛典”是中艺赛系列活动每年举办的盛事之一，活动由中国儿童音乐学会、泰中教育与文化交流促进会等机构联合主办，也是文化部、教育部、中央电视台大力支持的大型优秀艺术作品评选活动。中国演艺网作为大连选区唯一承办方，面向全社会搭建展示平台，为选手通向全国总决赛铺设道路。在4月13日的晚会上，选手们表演了唢呐独奏《百鸟朝凤》、儿童歌曲和舞蹈《我是山里小歌手》《梦的眼睛》、模特走秀《风花国粹》、歌伴舞《黄河渔娘》精彩的节目，赢得了现场观众的阵阵掌声。

(张明春)